



Przebudowa Biblioteki Głównej Województwa Mazowieckiego w Warszawie. Etap II

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego

Postępowanie o udzielenie zamówienia prowadzone jest w trybie przetargu nieograniczonego o wartości nie przekraczającej wyrażonej w złotych równowartości 5 548 000 euro, na zasadach określonych w ustawie z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.). Projekt współfinansowany jest ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Program Operacyjny Infrastruktura i Środowisko (POIiŚ) na lata 2014-2020, Oś Priorytetowa VIII Ochrona dziedzictwa kulturowego i rozwój zasobów kultury, Działanie 8.1 Ochrona dziedzictwa kulturowego i rozwój zasobów kultury, Umowa o dofinansowanie nr POIS.08.01.00-14-0011/16-00.

Warszawa, 21 marca 2018 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DOTYCZĄCE WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych,
(t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.)

Znak sprawy:

Tchn. 26.PBII.PN.1.2018

Przedmiot zamówienia:

wykonanie robót budowlanych oraz dostawa i montaż wyposażenia w ramach realizacji projektu pn. „Przebudowa Biblioteki Głównej Województwa Mazowieckiego w Warszawie. Etap II”.

Zamawiający przedstawia odpowiedzi na pytania, dotyczące wyjaśnienia treści SIWZ.

Pytanie:

Proszę również o wyjaśnienie czy taka sama posadzka ma być wykonana na klatce schodowej (pozycja 179 w przedmiarze), gdzie występują powierzchnie pionowe, na których nie ma możliwości uzyskania grubej warstwy żywicy.

Odpowiedź:

Na klatce schodowej zastosowano kamień wg specyfikacji.

Pytanie:

Według rys. WZ-A-200.1 na elewacji północnej występuje tynk mineralny typu Dryvit, natomiast wg rys. WZ-A-402 okładzina włóknowo-cementowa. Proszę o informację, który zapis jest prawidłowy.

Odpowiedź:

Tynk mineralny typu DRYVIT, kolor uzgodniony w Nadzorze Autorskim.

Pytanie:

Proszę o potwierdzenie: fasada KP6 aluminiowa w systemie Aluprof.

Odpowiedź:

Potwierdzamy, profile aluminiowe KPG w systemie ALUPROOF.

Pytanie:

Proszę o potwierdzenie układu warstw ścian SZ5 i SZ6. SZ5: Płyty betonowe impregnowane 3cm; Wełna mineralna twarda 4,5cm; Konstrukcja stalowa/Bloczki Silka; Wełna mineralna 5cm; płyta gipsowo-włóknowa Fermacell 1,25 cm; tynk 1,5 cm. SZ6: Płyty betonowe impregnowane 3cm; podkonstrukcja Halfen; konstrukcja stalowa; blacha trapezowa T35; wełna mineralna 3 cm; tynk mineralny typu Dryvit.

Odpowiedź:

Potwierdzamy układ warstw ścian SZ5, SZ6.

Pytanie:

Proszę o uzupełnienie dokumentacji o opis dla warstwy "WS9" - występuje ten symbol na przekroju przez klatkę schodową (rys. 301.1), a opisy warstw przekrojowych (rys. 200.1 oraz 200.2) kończą się na warstwie "WS8".



Przebudowa Biblioteki Głównej Województwa Mazowieckiego w Warszawie. Etap II
Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego

Odpowiedź:

WSS9 kamień 3cm wg specyfikacji (klatka schodowa).

Pytanie:

Proszę o wskazanie miejsca występowania tego ekranu (pomieszczenia w budynku „P” kończą się na numerze pomieszczenia 5.6

125 d.1.2.2	Ekran zwijany w przestrzeń sufitu podwieszonoego w pom.P.6.6	1,00		szt
-------------	--	------	--	-----

Odpowiedź:

Lokalizacja ekranu – sala konferencyjna 1.11 przy osi FF.


KOORDYNATOR
ZAMÓWIEN PUBLICZNYCH
AGNIESZKA PYTLAK